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OBLICZENIA TECHNICZNE

Sie¢ wodociggowa.

1. Zapotrzebowanie wody przyjeto na podstawie Rozporzadzenia Ministra Infrastruktury
z dnia 14 stycznia 2002 r. w sprawie okreslenia przecigtnych norm zuzycia wody
(Dz.U nr 8z 2002 r. poz. 70).

* Przecigtna norma zuzycia wody na mieszkanca w gospodarstwach domowych-
100 dm3/mieszkanca/dobe (poz. 4 tabeli nr 1).
* Przecigtna norma zuzycia wody do podiewania ogrodkéw przydomowych
i upraw rolniczych-2,5 dm3/j.o/dobe (poz. 1 tabeli ne 2).
‘Razem: 100 + 2,5 = 102,5 dm3/mieszkanca/dobe .
Wspdlezynnik nierownomiernoéci dobowej i godzinowej przyjeto:
Nd=1,5 Nh=2,5 .
Tlos¢ gospodarstw domowych:
Przyjto srednio 6 mieszkaficéw na jedno gospodarstwo
n=10x 6 =60 mieszkaficow :
Calkowite zapotrzebowanie wody: : | |
Qdsér=102,5x 60 = 6150 I/d, : ; Sl
Qdmax = (102,5 x 60 x 2,5) / 24 = 640,6 I/h, " ' s R '
Q maxmax =(102,5 x 60 x2,5x 1,5) /24 x 3600 = 0,27 l/s
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2. Zapetrzebowanie wody dla celéw p.poz. przyjetona podstawie Rozporzadzenia Ministrs Spraw |
Wewnetrznych i Administracji z dnia 24 lipca 2009 r. w Sprawie przeciwpozarowego
zaopatrzenia w wodg oraz drég pozarowych (Dz. U. Nr 124 poz. 1030)

* Qgosp. przyjeto w wysokosci 15% Q maxmax 0,15 x 0,27 = 0,04 I/s (pominigto w dalszych
obliczeniach). . :
* Qp.poz. przyjeto w wysokosci 5,0 Us
Zgodnie z § 9.7 ust. 4 przy rozbudowie istniejacej sieci wodociggowe]j w jednostce osadniczej
o liczbie mieszkaficow nieprzekraczajacej 2000 wydajnoé¢ wodociagu 5 dm3/s przy srednicy
DN 80.

2.1. Obliczenie hydrauliczne sieci wodociggowej. -
Przyjeto: przeptyw obliczeniowy 5,0 Us,
srednica wodociggu @ 160/14,6 SDR11 PN 16 (PE)
dhugo$¢ wodociggu 413,5m
Jednostkowy spadek cisnienia wg Colebrooka-Whitea wyniesie dla 160/14,6 — 0,7 mm/m
Calkowity spadek cisnienia wyniesie:
AH= 0,7 x 413,5=1289,45 mm = 0,29 m
Strata wynikla z r6znicy wysokosci poczatku i kofica wodociagu
2689 -274,72=-5,75m.
Cisnienie wody w sieci wodociagowej przyjeto: 0,35 MPa (okreslone w warunkach
»Ekokam” pismo znak: 01/WT/2014 z dnia 22.01.2014 r.
Cisnienie na koficu projektowanego wodociagu wyniesie:
Hk=35,0-0,29-5,75=28,96 m > 20,0 m st w

Alternatywne obliczenie dla przeptywu obliczeniowe 20 10,0 I/s

Jednostkowy spadek cisnienia wg Colebrooka-Whitea wyniesie dla 160/14,6 —~ 2,4 mm/m
Catkowity spadek cisnienia wyniesie:

AH=2,4x%x413,5=992,4mm = 0,99 m

Cisnienie na koficu projektowanego wodociagu wyniesie: s ‘ .
Hk =35,0- 0,99 - 5,75=28,26 m > 20,0 m st w adzef Czeremusziiin




